

“地王”轮番登场 谁来摀住地价稳住房价?

楼市回暖,土地先行。在房地产市场销售火热的带动下,房企拿地热情也如天气一般逐渐升温,大多数房企持续积极拿地,多地不断出现“地王”踪迹。在银行流动性收紧的市场预期下,开发商何不花钱?面对不断加推的土地市场,谁来摀住地价稳住房价?

据新华社

土地市场持续升温

6月份以来,“地王”这个词几乎让不少人产生了“审美疲劳”。龙头房企、上市房企甚至中小房企如饥似渴的拿地热情,让许多城市的地价纪录被频频刷新。

就在6月27日,上海、重庆、南京、武汉等城市均出现高价地块。备受关注的上海徐泾一地块被上海绿地联合福建泰坤公司以47.21亿元竞得,刷新上海今年以来总价“地王”纪录。同日,万科和保利联合体以53.72亿元竞得重庆江北一块“地王”。南京也推出8幅地块,其中最大一宗地由中粮地产以23.4亿元竞得。

在一线城市土地市场急剧升温的同时,购地热也逐渐向二、三线城市蔓延。6月28日,武汉4块优质地块拍出25亿元。其中,一块地起拍价3.74亿元,引来6位买家竞相

举牌,经过129次竞价,被长江置地以5.12亿元收入囊中,成为该片区新“地王”。

不仅如此,6月,武汉将迎来土地供应高峰,计划举行5次土地拍卖会,出让59宗土地。而开发商出手也非常阔绰,争着抢拍。6月18日,武汉一宗商住地块,两买家竞价近5个小时,加价163轮。6月27日,武汉一宗地块出现246轮竞价,且在一分钟内加价800万元。

中国土地勘测规划院近日发布的5月份地价报告认为,5月以来多个城市土地市场出现拿地热潮,竞争激烈。

一线城市的优质地块供不应求,竞价轮次多达上百,高价地块多次出现。房企对后市的信心从土地市场的火爆中不难窥见,未来土地市场继续火热的动力增强。



CFP供图

谁是“地王”背后推手?

在高溢价、新“地王”频出的土地市场上,除了房企内在的强大需求外,地方政府也是其背后推手。

近日,审计署公布的数据显示,截至2012年底,在抽样审计的36个地方政府本级中,4个省、17个省会城市土地出让收入占偿还债务的54.64%,比2010年增长1183.97亿元。

在此背景下,北上广等重点城市上半年土地收入同比大涨。中原地产数据显示,今年上半年,北京共出让经营性用地86宗,土地出让金收入达630亿元,同比增长3.5倍,接近去年全年的总和,预计今年全年土地出让金有望超过1000亿元。

目前,土地市场高出让率的势头并没有减弱。据北京市土地整理

储备中心信息,正在挂牌的经营性用地达到15宗,其中多个地块被市场看好。与此同时,土地平均溢价率已经上涨到50%以上,高于2012年的29.8%和2011年的40.4%。

中国指数研究院华中分院副总监李国政认为,下半年,我国许多重点城市有热门地块出让,整体市场可能出现超高溢价,但热度会有所降低。

同时,新“国五条”等调控政策已过去半年,其影响正在逐步减弱,土地市场正逐渐恢复。中南财经政法大学房地产研究所所长张东说,在当前的政策环境下,土地市场的回升态势还在延续,且范围有扩大之势,同时地价将面临较大的上涨压力,并助长未来房价上涨预期。

如何摀住“地王”保住房价?

未来土地市场有继续升温的可能,房企拿地竞争将更加激烈,土地价格也随之水涨船高,可能导致房价有所上涨。

专家建议,应保证市场的有效供应,加快普通住宅用地供应,优化“限价房竞地价地块”的出让,从供需平衡角度给房价“打预防针”。

张东说,楼市调控不能仅限于房价,要全方位,既要改变市场预期,又要规范土地交易。他建议,将土地出让金收入、土地成交均价以及高价地纳入控制目标,设置“红线”,以遏制地方政府过量卖地、“捂地囤地”,破除地价和房价的上涨动力。

同策咨询研究中心总监张宏

伟认为,目前国内的流动性总体较充裕。即使下半年市场流动性稍微收紧,仍然不会出现大范围的降价潮;但不排除中小型房企因资金困难而被迫以价换量的降价。

北京中原地产研究总监张大伟认为,近期金融市场的“钱荒”虽还未明显影响房地产,但对房地产市场的心理影响不容小视。一旦资金收紧,房地产业的扩张趋势肯定会被抑制。

张东提醒,国内外资金流动性将进一步收紧,房地产市场将面临更严峻的挑战。如果没有充裕的资金储备或融资渠道,过大比例的高价拿地囤地,很可能陷入“钱荒”困境。

私募债6月发行遇冰点

利率飙升至13%

记者获悉,在私募债承销试点一周年之后,如今中小企业私募债试点区域也在逐步扩大。然而,记者从深交所获悉的最新信息表明,截至5月底,自去年5月正式启动以来,迄今深市中小企业私募债已通过备案146只,仅成功完成发行98只,累计募集资金仅115亿元。也就是说,成功完成私募债发行的数量占全部报备数量的比例仅为67.12%。

一券商债券发行负责人告诉记者,

“如今,就发行利率而言,中小企业私募债以前9%的保底价已不可能拿下,近期价格已飙升到了13%左右,发行期限也要求在两年以内。而且,发行主体也要‘拼爹’。特别是民营的发债企业,就明显不受市场待见,根本就卖不动。”

在其看来,这种现象极不正常,而且也有违最初中小企业私募债券业务开办的初衷。“从我们最近接触的情况来看,发行利率要求高不说,而且发行主体也要求是国企,

另外再加第三方国企进行担保。今年5月,我们有两个很不错的民营企业项目曾有意发行中小企业私募债,就因为找不到买家而无奈放弃。在我们看来,其资质完全符合我们的发债条件。”该负责人称,“现在,我们也只能跟着市场风向转变,来寻找国企客户,民营企业则不在考虑的范围内。”

此外,记者获

悉,从实际操作情形来看,为防范所谓的违约风险,如今交易所也开始建议发行人要有其他担保或质押,甚至券商内部的发行机构也要求投行上报的项目要提供1.5-2倍的抵押。

据《21世纪经济报道》

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

亿丰物流 (快件10小时到达)
无锡 ⇌ 济南、青岛
苏州 常州 专线
统一服务电话:400-710-710-6
地址:无锡市锡港路222号(华润加气站对面)

无锡迅速物流公司
无锡 ⇌ 新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222, 83858955

华政物流 (南京至全国各地整车零担价低快)
南京 ⇌ 威海、烟台
日照、乳山、文登、荣成、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远
025-84023668, 85571383
13770760908, 15951878336 王

南京选诚货运
南京 ⇌ 山东、河南
承接南京至全国各地整车零担业务
电话:13057597099, 025-84022438

久久物流
南京 ⇌ 南通专线
自备车辆 专线往返
海安、如皋、如东、通州、海门、启东
南京:85312267, 13914722998 刘
南通:13186593251 (南通城港路385号)

基金上半年慷慨分红 持有人笑纳红包逾130亿元

业绩整体回暖的公募基金,在上半年慷慨分红,次数超过300次,而给予持有人的“大礼包”也超过了130亿元。

随着基金净值上行,偏股型基金再度成为分红主力。据统计,截至6月27日,今年以来偏股型基金分红达到了86.42亿元,占上半年基金总分红额比例的65.6%,也大幅超越了去年同期的57.41亿元。

债券市场在今年前4个多月依旧延续了去年以来的债券牛市,积累了不少收益,债券型基金亦开始大比例分红。统计数据显示,今年以来债券基金分红达到了45.2亿元,占总额比例为34.3%,而去年同期仅为13.18亿元,这意味着今年以来债基分红额为去年的3.4倍之多。

而随着美国等市场的复苏,今年QDII也加大了分红额度,共计分红达到了576.58万元,而去年同期仅为131.38万元。

现代快报记者 婧文

天天出彩

传统型体彩“7位数”(13100期)
中奖号码:6 2 7 6 8 8 8
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

福彩15选5(2013174期)
中奖号码:1 4 6 8 14
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 73注 7696元
二等奖 6061注 10元

福彩3D游戏(2013174期)
中奖号码:7 1 4
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 2713注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2492注 160元

体彩排列3(13174期)
中奖号码:2 6 1
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 3864注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 6992注 160元

体彩排列5(13174期)
中奖号码:2 6 1 0 4
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 6注 100000元

江苏快3玩法2013年6月30日

销售额:13221042元
中奖注数:176501注
中奖金额:8388210元

福彩双色球(2013075期)
红球号码:4 6 9 25 30 33
蓝球号码:14
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

超级大乐透劲爆3注千万大奖

6月29日晚,超级大乐透第13074期开奖,当期劲爆3注1217万元追加一等奖,分别由湖南、北京、广东彩民中出。今晚开奖前,大乐透奖池达1.12亿元,并仍有500万元加奖,敬请关注。(苏彩)